

时光如金

周口纺织路小学六(3)班 李亦非 编号:3286

你不能预知明天,但你可以把握今天;你不能决定生命的长度,但你可以开阔它的宽度……

如果生命只有三天:今天、昨天和明天。昨天已经过去,永远不能回来;明天即将到来,但仍然是一个未知数。所以,只有今天是真实的,是我们可以把握的,我们大家一定要记住,一生只有今天最重要。

今天的事情一定要今天做,决不能推到明天。有一首古诗说:“明日复明日,明日何其多。我生待明日,万事成蹉跎。”意思是,今天的事情推到明天做,明天又推到后天做,明天怎么会有那么多呢?我们的一生都依靠明天,那么所有的事情都会荒废掉的。家长们常常催促我们现在的事情要现在做,但我们常常推托说:“一会儿,一会儿,一会儿……”但是,最后我们常常一事无成。

有一个小故事,说有两个犯人,同时都

被判了十年刑,其中一个犯人利用在牢房的时光,让家人来给他送书读,对他来说,这十年就像十个月一样短暂,等他出狱后,他已经成了非常有名的学者。而另一个犯人呢,在坐牢时常常唉声叹气,等到出狱时,他已经成了位满头白发的老头儿。读了这个小故事,我受到很大启发:同样是两个犯人,同样是十年光阴,第一个犯人就能抓住时光,使自己的生命更加绚丽。这足以说明:同样的时光,你付出的越多收获的就越多;同样的光阴,你抓住的越多,你得到的就越多。

像陈景润、罗华庚这样的人物,不都是抓紧时间刻苦学习的人吗?俗话说得好:“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。”现在,就让我们抓住“今天”的每一分每一秒,珍惜“今天”的每一分每一秒,使自己的人生更加精彩吧!

救救地球母亲

周口七一路二小五(1)班 马家宝 编号:150005

今天,我们来聊聊这个世界吧。也许,你坐在教室里,无意中望见了窗外,你可能会看到烟囱在冒烟。也许,你在上学的路上,看到一片树林,那里面有人在滥伐树木。也许,当你望向这个世界的时候,它也许正在暗淡下去……

瞧瞧我们现在的世界,那宝贵的森林资源被人们砍伐成了什么样子?看那小河被人

们污染成了什么样子?到现在还有人不以为然呢!地球母亲支撑着我们的生活,而我们却在伤地球母亲的心。真怕一天地球会因为人们的毁坏而毁灭,而人类现在还不知道珍惜!

让我们拯救地球母亲吧!看她那疲惫的眼神、看她那无力的四肢,看她那衰老的身躯。我要呼吁:“救救地球母亲!救救地球母亲!”

暖暖的被窝

周口实验小学六(1)班 郭思睿 编号:2716

暖暖的被窝
软软的、绵绵的、暖暖的
那就是我可爱而又舒适的被窝
每天入睡时
我第一个拥抱的就是它
每天晚上
我都要躺在它的怀抱里

每天
我走时都要把它叠好
好让它睡个安稳觉
每天
中午还要给它晒晒太阳
我跟它是无话不说的朋友
白天它睡觉
晚上我给它讲关于我的故事

(辅导老师:王醒)

圣诞的钟声

周口市实验小学六(1)班 于思涵 编号:2720

圣诞的钟声已敲响
咚——咚——
听到一阵冬的气息
冬姑娘
穿着厚厚的衣服
蹦着跳着
来了

元旦的钟声即将敲响
咚——咚——
提醒人们该迎接
春姑娘了
冬姑娘
遗憾地跟大家说
再见
明年,我会再来
和大家共度冬天的

(辅导老师:王醒)

生日获奖两重喜

周口李庄小学五(1)班 赵晨豪 编号:2376

11月29日,淅淅沥沥下着小雨,这是一个再也平常不过的日子。但是,对我而言,它却是一个非常重要和有意义的一天。因为这天不仅是我10岁的生日,而且还是我获奖的日子。

说起获奖,得从几个月前说起。周口晚报小记者活动中心为了锻炼和提高小记者的采访能力与摄影水平,与周口市秋季大型房展会取得联系,在五一广场为我们专门举办了学采访大练兵活动。

正是有了这次机会,我才有幸采访到了锦绣江南项目部装饰一新的展厅,值班的阿

姨耐心细致地给我们讲解着,我们也认真地聆听着、记录着。脑海里储存着很多关于这个楼盘的信息,有户型、绿化、安保等。回家之后,我的一篇作文《江南好,锦绣江南更好》就出炉了!没想到它获得了这次活动的一等奖。

更值得庆幸的是,颁奖这天刚好是我的生日。当从领导手中接过那红彤彤的荣誉证书和装有300元奖金的小红包时,我激动的心情无法言表。以后再有这方面的活动,我还要积极参加,多问、多思、勤写、多练,争取获得更大的奖项。

(辅导老师:刘圆圆)

我的棒棒糖礼物

周口五一路小学四(2)班 曹靖雨 编号:2803

可能你会认为我是一个幼稚的小女生。因为在平安夜的晚上我在卧室的窗户上挂了一只袜子。听说,平安夜在窗户上挂上袜子,圣诞老人就会送来礼物的,我抱着期待的心情等待着明天早晨的惊喜……

一觉醒来,我迫不及待地跑到窗户旁边,希望圣诞老人能够“光顾”我的袜子,在我打开袜子的一瞬间,我惊呆了!哇塞!袜子里竟然真的有一个包装精致,颜色很好看的粉色棒棒糖,上面还有圣诞老人的照

片呢!我好奇又兴奋地去问妈妈:“妈妈,是你把棒棒糖放进袜子里面的吗?”妈妈笑了:“不是我啊,是不是因为你很棒,圣诞老人送给你棒棒糖了啊?”我急忙又去问姐姐:“姐姐是你吧?”姐姐说:“圣诞老人托梦给我说,你妹妹是个聪明可爱的小姑娘,在平安夜你要奖励给她一个棒棒糖礼物。”听完了姐姐的话,我开心地笑了!今年的圣诞节我很快乐!

亲爱的伙伴们,明年你们也试一试吧!

如果我是一个暖手宝

周口作坊小学六(4)班 时鲲鹏 编号:2799

如果
我是一个暖手宝
我会趁妈妈熟睡之际
起个早
然后
藏到妈妈的手提包里
等妈妈拉开手提包的拉
链时

给妈妈一个惊喜
温暖妈妈冰凉的双手
那一定很不错
不过——
要是妈妈因为找不到我
焦急的话……
那一定很不好

(辅导老师:邵华丽)

